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Конспект розробила:
Кошолап О.В., музичний керівник дошкільного навчального закладу 

Завдання: створити умови для закріплення знань дітей старшого дошкільного віку для розвитку творчих здібностей з музичного виховання.

МЕТА: 
закріпити у дітей вміння визначати висоту звука та напрямок руху мелодії, виконувати завдання за алгоритмом; слухати музику та впізнавати автора; відбивати ритм під музику і слухати один одного під час виконання музичної вправи;  викладати ноти по порядку на нотному стані;

розвивати повагу один до одного та бажання допомагати під час виконання завдань; дихання та голос під час вокальних навичок дітей; слухову увагу, дрібну моторику рук;
сприяти розвитку творчих здібностей дітей; усувати емоційну напругу, зміцнювати емоційно-вольову сферу;
формувати співочі навички, первинні навички правильного дихання;
виховувати любов до музичних інструментів, слухання музики; 
ПОПЕРЕДНЯ РОБОТА: розучування музичного вітання;  перегляд циклу «Відеосольфеджіо» - знайомство з поняттями «ноти», «нотний стан», «С/к», «лінії»;  музичні ігри: «Виклади ноту», «Впізнай мелодію – назви композитора», «Склади пазл», «Виклади ритмічний малюнок», «Вправа з музичними інструментами», гра «Музичні сходинки»; перегляд мультфільму «Фіксики»-знайомство з поняттям «штрих-код» та «qr-код»; перегляд мультфільму «Скрайбінг. Ритм»- знайомство з поняттям «ритм», «ритмічний малюнок»; перегляд народних інструментів - знайомство з музичними інструментами;  розучування пісні,  знайомство з поняттям «Клавіси». 

ОБЛАДНАННЯ: карта завдань, музичні інструменти, телевізор, магнітофон, музичний інструмент, ноутбук, презентація, відео, нотний стан,  ноти, фланелеграф, пазли, музичні кубики, записка, картинки, звукозаписи  музичних творів, костюм Скрипкового Ключа, стіл, стільчики, мішечок,  портрети композиторів, бейджики, наголівники «Ноти; LEGO-сходинки з різноколірних цеглинок; музичний матеріал: «Чудо-дитинство», «Весна прийшла» Т.Гнатенко, «Марш дерев’яних  солдатиків» з м/а «Дитячий альбом» П.Чайковський, «Вальс-жарт»  Д.Шоставикович, «Марш» Ф.Шуберт, «Вальс» П.Чайковський, «До, ре, мі» Велікан, «Ритмічна мелодія», музичні розмальовки. 
ХІД КВЕСТ-ГРИ
Організаційний момент. 
Під музику діти заходять до зали, стають в один ряд. 
М/к: Вітаю вас, діти! Подивіться, скільки гостей до нас завітало! Давайте з ними привітаємось! 
        Музичне вітання: 

Добрий день вам, добрий день! 

В мріях музики, фантазії, пісень! 

Добрим будь, щирим будь! 

 Вирушай із нами в путь! 

      Діти по черзі підходять до кожного і плескають по долоньках, вітаються, стають на свої місця! 

М/к: Діти, перед тим, як ми розпочнемо нашу гру, я хочу запитати: Який у вас настрій? (Діти показують «Клас») Супер! Розпочинаємо! 
М/к розгублено дивиться на нотний стан.
М/к: Діти, подивіться! У нас не стало ноток. Що ми будемо робити без музики? 

Стук, у мізичний зал заходить Скрипічний ключ. 

С/к: Вітаю вас, шанувальники Музики! Я дуже радий зустрічі з вами! 

М/к: Діти, а ви впізнали, хто це? 

ПВД: Це С/к!

С/к: Я почув, що у вас пропали ноти! 

ПВД: Так! 

С/к: Я можу вам допомогти, але для цього вам потрібно виконати 7 завдань. За кожне виконане завдання ви отримаєте нотку. Готові? 

С/к: Для цього вам потрібно знайти карту! А карта не проста, а з підказкою, стрілочками відмічено ваш шлях. 
М/к: Давайте, пошукаємо карту! 
Діти знаходять карту, відкривають, розгядають маршрут.
М/к: Отже, наше перше завдання зашифроване. Що зображено на картинці?

ПВД: На картинці зображено QR-код! 

М/к: За допомогою телефону ми його розшифруємо і дізнаємось, що під ним зашифровано! 
М/к наводить телефон на код, на екрані появляється знак запитання
Знак Питання: 

Я – цікавий Знак питання, 

В мене є прості завдання! 

Перевір знання свої, 

Слухай загадки мої! 

На екрані почергово з’являються загадки: 

Що за гість прийшов у дім, 

Скільки ґудзиків на нім? 

А почнеш їх натискати, 

Починає гість співати? 
(Баян)
Дерев'яне, а не полінце. 

Шість дірочок має, весело співає. 
(Сопілка) 

Сім доріжок в неї є, 

Кожна голос подає. 

Як гравець торкне всі сім, 

Стане весело усім!
 (Гітара)
Бум-бум-бум, тра-та-там, 

Що це грає 
(Барабан)
Україну прославляє,

Хоча не знає слів. 

Тугу людям розганяє 

Багатострунний спів. 

У похід її з собою брав козак Мамай, 

Мов ясну лілеяв зброю, 

Хто вона? Вгадай! 
(Бандура) 

      С/к: Молодці, малята! Ви правильно виконали завдання, за це отримуйте вашу першу ноту!
        Музичний керівник разом з дітьми викладає на нотний стан ноту. 
М/к: Як вона називається, діти? 
ПВД: Перша нота зветься До. 
С/к: Продовжуємо подорож? Дивіться уважно, куди вас приведе карта. 
Діти дивляться на карту 

М/к: Діти, подивіться, уважно на карту, на що вказує стрілочка? 

ПВД: На мішечок. 

М/к: Вірно. Але цей мішечок не простий, а «чарівний». Нам потрібно знайти цей «чарівний мішечок!» 
Діти знаходять мішечок, з  мішечка дістають музичні інструменти. 
М/к: Подивіться діти, ось музичні інструменти. Одні можуть шуміти і гриміти, як ми їх називаємо?

ПВД: Шумові.

М/к: А другі інструменти вміють співати, голосок їх по сходинках піднімається.

С/к: для вас завдання розділіть інструменти на музичні і шумові, та заграйте на них.

Діти розділяють і беруть музичні інструменти, шумові біля вікна, музичні – на місці.

М/к: Діти а якщо інструменти разом зібрати, оркестром можна назвати? 

ПВД: Так.

М/к: Але кожному оркестру потрібен диригент, а наш диригент буде ось ця відео-підказка. Дивіться на екран і не пропустіть свою чергу грати.

Оркестр «Полька»  муз.С. Дерда
С/к: Які ви спритні, малята! Як чудово звучав ваш оркест. За виконане завдання отримуйте другу нотку. 
М/к: Діти, як вона називається? 
ПВД: Ця нота має назву «Ре». 

С/к: Ну що, готові до наступного завдання? 
Діти дивляться на карту, стрілочка показує на зображений композитор і нотки. 
М/к: Як ви гадаєте, що  нам потрібно зробити? Вірно, це завдання означає, що нам треба послухати музичний твір і відгадати, хто його написав. Ви готові? 

ПВД: Так! 

Музична гра «Назви мелодію – відгадай композитора»

Діти сідають на стільчики і слухають фрагмент музичного твору. 
Хто знає – піднімає руку і дає відповідь на питання. 

М/к: Діти, а музика яка звучала була однаковою чи різною? 
Швидкою чи повільною? 
Що під неї можна робити? 
Відповідіді дітей.
С/к:  Молодці, за це завдання отримуйте третю ноту. 

М/к: Як вона називається? 

ПВД: Ця нота називається «Мі»
    Діти разом з музичним керівником беруть ноту, ставлять на нотний стан. 
С/к: Діти, ви дуже вправні та швидко виконуєте мої завдання! Готові до подорожі далі? 

Діти дивляться на карту. На карті зображено частинки картинок, у кожного із дітей прикріплений бейджик із певною картинкою. 
М/к: Діти, на що це схоже? 

ПВД: Це схоже на пазл! 

М/к: У кожного з вас є картинка, яка відповідає частинкам пазлу. Ми поділимось на групи і складемо пазли. 

Гра «Виклади пазл». Діти об’єднуються у групи по 3 дитини, кожна група викладає свій пазл. 
М/к: Діти, що ви виклали? 

Кожна група відповідає: 1 – пісня, 2 – танець, - 3 – марш. 
С/к: Молодці, ви знову отримуєте нотку! А ви знаєте, яка це нота?

ПВД: Ця нота має назву «Фа». 
С/к: Молодці! 
М/к: Малята, давайте назвемо для Скрипкового ключа, які ми виклали нотки.  Розумнички, правильно, а тепер переходимо до наступного завдання.

Діти разом з музичним керівником підходять до карти, на якій зображені цеглинки. 

М/к: Діти, на що це схоже? 

ПВД: Це схоже на на цеглинки. 

М/к: Як ви гадаєте, що ми будемо з ними робити? 

ПВД: Ми будемо з ними гратися? 

М/к: Так, Скрипковий ключ пропонує нам пограти у гру «Чарівні сходинки». Ми поділимось на дві  команди. 

Гра «Чарівні сходинки» 
М/к: Уважно послухайте мелодію. Музичний керівник включає магнітофон, грає мелодія, діти слухають її. Якщо сходинки мелодії йдуть вгору, одна команда викладає її, якщо сходинками вниз – то інша. Діти викладають сходинки за допомогою цеглинок Lego.  
С/к: А чому и виклали сходинки вгору (вниз)?

Молодці, і з це завдання ви конали правильно. Отримуйте свою нотку.
Назвіть її. 

ПВД: Нота «Соль».
М/к. Скільки ноток ми знайшли? А скільки залишилось? Продовжимо подорож?
Діти разом з музичним керівником підходять до карти, стрілочка вказує на скриньку. 
М/к: Малята, що нам потрібно знайти? 
ПВД: Скриньку. 
М/к: Давайте разом пошукаємо скриньку. 

Знаходять скриньку, відкривають її. У скриньці знаходиться мікрофон. 
М/к: Як вигадаєте, що ми будемо робити з мікрофоном. Яке завдання придумав для нас Скрипковий ключ? 

ПВД: Будемо співати. 

М/к: Вірно, а яку пісню ми заспіваємо? Давайте поглянемо на екран (картинка – анімація весна)
ПВД: Ми будемо співати про весну. 

С/к: Вірно, але це завдання не таке просте, як ви подумали. Ви будете не просто співати, а коли заграє мелодія відгадаєте яка звучить пісня, та заспіваєте її. 
Діти слухають мелодію, відгадують назву пісню, та підспівують. 

С/к: Молодці, як ви гарно співали! За це ви отримуєте  ноту. Як вона називається? 

ПВД: 

Це нота має назву «Ля», 

З нею співає вся Земля! 

С/к: Проспівайте її, молодці. 

 Діти разом з музичним керівником виклалають ноту на нотний стан.
С/к: Як ви гадаєте, скільки ноток вам ще потрібно знайти? 
ПВД: Нам потрібно ще знайти одну ноту.
М/к: Вірно, одну. Ну що ж, продовжумо подорож далі? 

С/к: Які ви розумні! Пропоную вам знайти наступну ноту, але для цього виконайте моє наступне завдання.
Діти дивляться на карту, на ній зображені кубики. 
М/к: Діти, а зараз ми з вами пограємо у гру, яка має назву «Ритмічні кубики». Четверо діток будуть складати, а інші-допомагати. 
       Діти одягають кубики, на них зображені довгі та короткі ноти. На екрані з’являється малюнок, інші діти дають підказки, чи правильно викладений малюнок. Коли гра По закінченні гри діти отримують нотку, викладають на нотний стан. 
М/к: Діти, яка це нота, назвіть? 
ПВД: Ця нота називається «Сі».

Діти отримують останню ноту, та викладають на нотний стан. 
С/к: Ось і підійшла наша подорож до кінця. 

Всі перешкоди ви подолали, ноти разом поскладали. 

Звукоряд назвемо ми всі: 

Всі разом: До, ре, мі, фа, соль, ля, сі! 

Підсумок заняття. 

М/к: Наші ноти до нас повернулись. 
- Малята, вам сподобалася наша подорож? 

- Які перешколи ми сьогодні подолати разом з вами? 

- Що найбільше вам сподобалося, запам'яталося? 

- Яке завдання було важким для вас?

- За кого ви сьогодні пораділи?

Ось, малята, наше заняття вийшло несподіваною пригодою для нас. Давайте подякуємо Скрипковому Ключу за допомогу!  

С/к: Ви всі сьогодні були розумними, сміливими, кмітливими і просто класними. І на пам'ять я подарую вам музичні розмальовки.
*ПВД – прогнозована відповідь дітей;

М/к – музичний керівник;

С/к – С/к.

